

投资300多万元,安装1.3万个灯具

沙澧两岸夜景 流光溢彩惹人醉



沙澧河风景区老虎滩区域,河心岛通过亮化提升,夜景更加美丽。

□文/图 本报记者 王艳彬
通讯员 刘艳娜

8月9日,夜幕降临,华灯初上,市区沙澧河风景区彩灯璀璨。芦苇灯、流星灯、七彩塔灯、激光灯、洗墙灯、投影灯、文化柱……各式灯具将沙澧河风景区装扮得流光溢彩、妩媚动人。

记者了解到,响应全市“创文”号召,沙澧河风景区加大景区夜景灯光维修维护力度,在确保亮灯率在95%以上的基础上,又投资300多万元在老虎滩、九龙壁、金沙滩、两河交汇处等区域实施亮化提升工程,共安装各式灯具约1.3万个,进一步提升晚上景区魅力,也为我市夜景增添了一道美丽的风景。

8月9日晚,在市区老虎滩区域,记者看到,河心岛通过亮化提升,绿色的植物在灯光的照射下层次分明、翠如碧玉,大禹骑虎雕塑高大雄伟,金光闪闪。沙河北岸梨园春戏曲公园流光溢彩、美轮美奂。沙河南岸百虎园打造虎字文化夜间景观,内涵丰富。河心岛、南岸、北岸,它们交相辉映,形成规模化夜景,特色鲜明,营造出优美的水上夜间景观。

在九龙壁区域,沙河北岸九龙壁灯光突出千米九龙壁图案,大气磅礴。沙河南

岸枕流岛的亮化,突出了诗词文化和历史典故,场景意境悠远。文化灯柱增加了园区的诗情画意,打造出历史文化与现代气息交融的夜景观光游览亮化带。

在金沙滩区域,沙滩在灯光下越发金黄,挺拔的棕榈树更加光彩夺目。河对面以造型船为主体,呼应沙滩景观提升,打造出热带风情景观。

在两河交汇处区域,更新更换的12套摇头变色灯,使得沿河夜景流光溢彩。灯光河影相得益彰,赏心悦目。

8月9日晚上,记者漫步沙澧两岸,看到许多市民在沙澧河风景区,或闲庭信步,或跑步锻炼。

刚刚跑完两千米的市民王宏告诉记者:“随着我市‘创文’,漯河美丽了许多。沙澧河的夜色,也越来越具有她独特的风韵!在这样的美景里锻炼身体,身心舒畅!”



8月10日,为让出租车有序停放、方便乘客乘坐,交警部门在漯河火车站行包房前划设了一些出租车专用停车位。
本报记者 杨光 摄

白云边酒业 将资助贫困学子圆大学梦

□见习记者 陈金旭

8月9日,湖北白云边酒业股份有限公司豫南片负责人江波表示,今年再拿出两万元资助10名寒门学子。同时,昌祥商贸有限公司总经理王营建,也将出资一万元资助5名寒门学子。

眼下,随着高招录取工作的推进,我市一大批优秀学子收到录取通知书,即将迈入大学殿堂。然而,面对大学录取通知书,我市部分寒门学子喜忧参半,一边为考入心仪的大学而欣喜,一边为高昂的学费发愁。左右为难之际,怀揣求学梦想的寒门学子和他们的家长,不约而同地想起了漯河晚报的爱心助学活动——“爱心桥”。

从2011年起,本报每年都举办“我要上大学——漯河晚报爱心桥行动”,至今已经成功举办六季。六年来,爱心企业白云边酒业与漯河晚报携手同行,连续五年资助贫困学生走进大学校门。今年,湖北白云边酒业股份有限公司和昌祥商贸有限公司更是拿出3万元参与爱心助学活动。白云边酒业漯河总代理——昌祥商贸有限公司依然作为代表参与此次活动。

“作为一家富有社会责任感的企业,我们知道自己肩膀上的社会责任。助学行动不仅能帮助有困难

的孩子,也能实现我们自身的社会价值。希望我们能和漯河晚报一起帮助更多的孩子完成他们的大学梦。”昌祥商贸有限公司总经理王营建说,希望孩子们努力完成学业,以后能有所成就。

连续数年捐资助学,帮助60名学子圆了大学梦,白云边酒业的爱心举动在社会上引起广泛关注。一位曾经受到资助的学生家长告诉记者:“在最困难的时候,白云边的捐助给了我们巨大的支持,让孩子顺利进入了大学。我们懂得感恩,一定会把爱心传递下去。”

白云边酒业连续五年慷慨捐资助学,不仅引领了社会风气,也彰显了企业价值。

“参与漯河晚报组织的爱心助学活动,已经成为我们企业回馈社会的一种方式 and 习惯。”白云边酒业豫南片负责人江波说,在发展企业的同时,他们将一如既往地关注贫困学子,把爱心助学活动当成弘扬传统美德、传承企业文化的事业来做,以实际行动履行一个企业神圣的社会使命。

据了解,届时本报将和白云边酒业携手举行捐助仪式,将助学金发到贫困学子手中。昌祥商贸有限公司总经理王营建将代表白云边酒业到贫困学子家中慰问,希望能为孩子们提供更多的帮助。

孟凡凯:援非彰显医者大爱

□本报记者 尹晓玉

孟凡凯今年36岁,是市中医院的一名麻醉师。2013年5月至2015年6月,他加入中国援非医疗队,到埃塞俄比亚一所我国援建的医院工作。

援非期间,孟凡凯随中国援非医疗队在埃塞俄比亚开展“光明行”免费白内障义诊手术活动。两周时间,他参与手术226例,获得埃塞俄比亚政府、医院和患者的一致好评。

“到了埃塞俄比亚才知道什么是缺医少药、技术落后,医院手术室里只有一台麻醉呼吸机,而且严重老化,经常‘罢工’,许多时候只能用手动呼吸囊给病人供气,一天忙下来,累得手都伸不直。”8月9日,孟凡凯告诉记者,埃塞俄比亚是一个非常贫穷的国家,人们出行主要靠走路,连自来水都没有。外国人出门必须有保安跟着,不然就会被抢,安全状况堪忧。

孟凡凯说,虽然援非工作很艰苦,但只要想起那两年为病人减轻的痛苦,就觉得人生没有遗憾。

从埃塞俄比亚援非回来后,孟凡凯一直在市中医院麻醉科工作。每天早上,他提前半小时到办公

室,以便再次核对当天需要麻醉的病人的病情和需要注意的事项。正常情况下,他每天要做五六台手术病人的麻醉工作,基本上一天都在手术室里待着。遇到紧急情况或者需要手术的病人较多时,他要忙到晚上七八点才能下班。

“孟医生主动报名参加援非医疗队,在非洲工作了两年,不了解的人可能觉得他这个做法很奇怪,但熟悉他的人都不会觉得意外,他就是个有职业理想,并在自己的工作岗位上默默奉献的人。平时,他不仅圆满完成自己的工作,还主动帮助同事。谁有事儿和他调个班、让他替值个班,他从不推辞,也从无怨言。”市中医院麻醉科主任李淑霞说,孟凡凯的爱岗敬业、无私奉献,令人敬佩。

